供应原装迪高245润湿剂

产品名称	供应原装迪高245润湿剂
公司名称	东莞鑫奇颜料有限公司
价格	100.00/KG
规格参数	品牌:迪高 型号:迪高245润湿剂 产地:德国
公司地址	广东省东莞虎门北栅凤岗路4
联系电话	13549272021

产品详情

品牌:迪高

型号: KL245

产品特性:高效能,优异的防缩孔效果

应用:汽车漆、工业涂料、塑料、木器和家具涂料

包装规格:25公斤/桶

高效能,优异的防缩孔效果

迪高基材润湿剂WET KL245,用于水性基材润湿剂配方,也适用于辐射固化润湿剂,也适用于溶剂型润湿剂和无溶剂型润湿剂(双组分)配方。

迪高基材润湿剂WET

KL245特别适用于汽车漆润湿剂、工业涂料润湿剂、建筑涂料基材润湿剂、装饰涂料基材润湿剂。

迪高基材润湿剂WET KL245特性:

- 1、用于水性配方
- 2、高效能
- 3、良好的重涂性

迪高基材润湿剂WET KL245应用实例:

- 1、汽车漆
- 2、工业涂料
- 3、塑料
- 4、木器和家具涂料

迪高基材润湿剂WET KL245相关参数表

外观 微黄色液体

活性物含量 100%

粘度,25 约50mPas

化学成分 聚醚硅氧烷共聚物